EGESZ SZAMOK OSSZEVONASA 5. évfolyam
A megoldasok beirasakor mindig ird le a szamok +, vagy — eldjelét is!

1. Ird le a megkezdett sorozatok kivetkezo ot tagjat!

~13, -10; -5; 0; Gl muaumen S aammials  gussies

-20; -35; -50; -65; O OO SNP, . JOY :
2. Vilaszd ki a miiveletek rovid alakjat!
(F3)H(F6) = oo (F3) = (-6) = oo
(43) = (H6) = coveerreeereeeee s (3) + (-6) = weereeerereeereerresreeneene

3. Add meg a miiveletek eredményét!

(H64) + (76 = «.erveerrraressreseseossennanes E 1) Ty § L
(=38) + (+72) = oo (458) = (F42) = oo
(=80) + (+75) = roerrerecerrmsrsssesersseees CR) R i) L

4. Add meg a hidnyz6 szamokat, amelyek igazza teszik az egyenloséget!
- F(EB)=H8 F ()= s ELET) =12

5. Az elso okori olimpiit a hagyomany szerint Kr.e. 776 — ban rendezték. Az elsé uijkori
olimpiat 1896-ban Athénban rendezték. Hany év telt el a két esemény kozott?

.
evtelte
........................................................... .

6. A Magas — Tatra legmagasabb csucsan, a Gerlachfalvi — cstcson egy téli napon -21
°C —ot, a hegység labanal ugyanakkor —5 °C —ot mértek. Hol volt melegebb és hiny
°C —kal?
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7. Az alabbi biivos négyzet minden soraban, oszlopaban és az atlokban a szamok
osszege ugyanannyi. Add meg ezt a biivos szamot és ird be a hianyzo szamokat a
négyzetbe!
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